
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

             今年は久尻用水が出来て２００年目になります。２００年前の先         

祖を、偲びながらウォーキングを楽しみましょう！ 

 

ウォーキングに向けて、「久尻用水を守る会」の有志のみなさんが草刈りや整備をしてくださり、

今回も講座を開催することとなりました。今回は桜の満開時期を予想してこの日に決定しました。 

 

◆日にち：４月７日（日）雨天中止   ◆時 間：午前９時出発（８時５０分集合） 

◆集合場所：泉西公民館 玄関前     ◆参加費：無料 

◆定 員：２０名程度（先着）  

◆持ち物：軽食・飲み物・帽子・タオル・山の中を歩ける服装 

◆申込み：４月２日（火）まで ※久尻神社で軽食後午後１時ごろ流れ解散の予定です。 

 

 

 

 

 

 

「こんな講座をやって欲しい」「こんな講座に参加したい」あなたのアイデアを募集します。 

出来る限りたくさんの意見を反映させたいと思います。ご連絡をお待ちしています。         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和６年 （２０２４年）

住 所：〒509-5161 土岐市泉が丘町 1-176 

T E L：53-0288  F A X：53-0289 

E-mail： izuminishi-ko@city.toki.lg.jp 
泉西公民館 

泉西公民館 講座のご案内 

久尻用水ウォーキング 

 

 

 令和５年度は協力いただいたボランティアさんのお陰で、畑・花壇など、公民館の環境が整って

きました。また託児付き講座の託児のお手伝いなど、無事に終えることが出来ました。感謝の気持

ちでいっぱいです。ありがとうございました。 

 令和６年度も引き続き募集をいたします。公民館の裏には講座で使用するジャガイモ畑や幼稚園

児のサツマイモ畑、四季折々に咲く木々やお花が沢山あります。ボランティアさんの協力なしでは

お手入れが充分に出来ない現状です。畑や花づくりの好きな方をお待ちしています。また託児付き

講座に参加される方のお子さんのお世話をして下さる方も募集いたします。小さいお子さんと遊ぶ

ことが好きな方、お待ちしています。 

 

 

 

泉西公民館で一緒にボランティア活動しませんか‼ 



  

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

去る 2/13（火）社会教育関係団体の「チューブトレーニング」さんのご協力で避難訓練をしま

した。ふれあいホールの電源ボックスから出火延焼中という設定で皆さん真剣に主事の指示に従い

無事終えました。外に出て消火器の実践訓練もしました。 

 

 

 

 

 

 

2 回目の避難訓練を実践しました‼ 

 

 

０歳児の親子で楽しめるサークルです。手遊びや工作・お誕生日会などを行っています。 

一緒に楽しく遊びませんか！  

◆対 象：令和６年 4 月～令和７年 3 月生まれのお子さんとママ 

◆活動日：毎週水曜日  午前 10 時 30 分～11 時 30 分 

◆場 所：泉西公民館 和室 

◆問合せ：泉西公民館 ☎53-0288    ※その他詳細は教室にて 

0 歳児サークル プチリズム 社会教育関係団体 

 

●雨どい・・・雨どいを支えるヒンジーのビスが腐食し、固定されていない箇所が 8 か所あ 

り雨どいが変形し水はけが悪くあふれてくるので、修理をしました。 

●屋 根・・・屋根の劣化が原因でふれあいホールの舞台控え室の天井に雨のシミ等が出来 

        屋根裏を点検したところ雨漏りの箇所が有ったので修理しました。 

 

 

 

令和 5 年度の修繕ヶ所 

 

 

 

泉西公民館の地域文庫の前に、写交会さんの作品が随時展示してあります。今は早春の風景など

の写真に入れ替わり春の香りがいっぱいです。素晴らしい作品を是非ご覧ください。写交会さんの

活動は月 1 回第 3 土曜日 午前１０時から正午までです。作品はいつでもご覧になれます。 

写 交 会  


